

# 黄页

■天气

## 郑州今天中雪 上班请注意安全

过了元宵节,春节的气息也将淡了许多。不过,冷空气可不想就这么悄无声息地离去,本周的前半部分还是它掌控。到了后半周,晴好天气又将回归天空。

据预报,本周初我省有一次明显的雨雪天气过程,周内其他时间基本无降水。全省周降水量较常年同期略偏多。

由于本周内无明显强冷空气影响我省,平均气温较上周有所回升。本周内有一次弱冷空气影响我省,时间在18日前后。预计本周平均气温接近常年同期略偏低。

郑州市本周变脸的天气都在前期,后期晴天和多云居多。最高气温8℃,最低气温零下5℃。

据省气象台昨天17时发布的天气称,昨天夜里,全省阴天,信阳地区和驻马店、周口两地区南部小雨转雨夹雪;其他地区有小到中雪或雨夹雪转小到中雪,其中三门峡、洛阳两地区和南阳、平顶山两地区西北部部分地区有大雪。

今天,全省阴天,信阳地区东南部雨夹雪转大雪,信阳地区的其他县市以及驻马店、南阳、周口、许昌、

漯河、平顶山六地区有大雪,部分地区有暴雪;其他地区有中到大雪。全省东北风3级左右。最低温度西部山区、北部零下3℃到零下1℃;最高温度南部3℃到5℃。

18日,东部、东南部阴天,有小到中雪;其他地区小雪逐渐停止转阴天。

19日,东南部阴天转多云,其他地区多云到晴天。

郑州市昨天夜里,阴天有雨夹雪;今天,阴天有中雪。东北风3级左右。最低温度0℃左右;最高温度2℃到3℃。郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

■教育

## 河南2014年高招报名进入资格审查阶段 享受加分的考生 长期公示接受监督

参加高考,必须严格履行报名手续。记者昨日从省招生办获悉,河南2014年高考报名将进入考生报名信息采集及资格审核阶段,各地须严格审核申请报名的考生资格,并于3月17日~23日将考生的报名信息张榜公示一周,接受监督举报。

据悉,有5类考生不得报名参加我省2014年普通高考。考生报名信息公示一周。

从今年开始,我省将执行新的高考加分政策,加分项目较往年有所减少,分值也降低了。各类照顾对象考生情况,省招生办汇总后将在河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)集中公布,长期公示,接受监督。

我省2014年的高考加分项目、分值,以及具体政策,考生可登录河南省招生办网站查询。

郑州晚报记者 张亮映

■便民

## 下个月会迎来租房高峰 要租房的抓紧了

一天签下了6张租赁单

“陇海路工人路中原新城,一室一厅一卫,56平方米,精装修,朝向北,19层,家电齐全,可拎包入住,1500元每月,押一付三。”春节长假刚结束,我市一些房屋租赁合同纷纷把房屋租赁合同张贴出来,以便市民了解租房信息。

在桐柏路一家房屋租赁合同门前,已经挂上了房租租赁信息的小黑板,也有不少人在围观。

“我来看看附近有房子出租,马上就要在郑州实习了,得租个房子。”正在看房屋租赁信息的刘女士说。

“我们大年初六就开门营业了,每天都有不少人来询问租房信息,昨天一天,我们签下了6张租赁单。”桐柏路一家房屋租赁合同负责人张晓说,随着返工潮的到来,房屋租赁需求将会集中爆发。“估计下个月房屋租赁市场会更红火。”

记者在未来路一家房屋租赁合同看到,曼哈顿广场一室一厅51平方米、精装、家具齐全的房子要2300元一个月,还要求押一付三。

而记者在建设路几家房屋租赁合同发现,新建小区一居室公寓价格一般在1500元左右,老式家属院房租两居室价格在1200元左右,一般都要求押一付三。据了解这价格

跟年前房租价格相比涨价不多。

下个月会迎来租房高峰

据陇海路一家房屋租赁合同负责人何先生说,历来元宵节过后才会迎来租房高峰,但提前租房,除了选择余地多,租金上也占优势。

“虽然现在的租金还没有发生太大的变化,但随着时间推移,租赁市场将持续火爆,预计一个星期后租金可能会有上涨的现象。”何先生提醒需要租房的市民,“如果看中适合自己的房子要尽快出手,下个月会迎来租房高峰。”

租房时注意看清房产手续

昨天上午,记者拨打965559郑州住房保障和房地产管理局服务热线,工作人员说,办理个人房屋租赁业务,需要注意,要看清出租人的房屋产权证、租房合同等证件,以免引起不必要的纠纷。

中原区房管局工作人员李先生说,个人租房年前就已经开始涨价,2月涨幅不太大,随着年后打工者陆续返城,房价估计会涨。“现在中原区大的城中村都拆完了,租房的又多,估计会涨价。”工作人员说,个人租房价格跟市场需求关系比较大,目前,对房源需求量比较大,所以会涨价。郑州晚报记者 鲁慧

■爱心

## 免费培训月嫂并推荐工作岗位 青年家庭育儿知识讲座邀您来参加

昨日,记者从团市委获悉,团市委将于今天上午,免费开办“关爱青年家庭”知识讲座,讲座主要解答孕产妈妈关于孕前、孕中、产后、育婴等相关问题,了解掌握传统坐月子和科学坐月子相

结合的知识(准妈妈、准妈妈也可报名参加)。

为需要就业人员免费培训月嫂(母婴护理)、育儿嫂(育婴)专业技能,并推荐工作岗位。欢迎广大朋友报名参加,报名时

请携带一英寸照片四张,身份证复印件一张。咨询电话:0371-67979764;地址:郑州市青少年宫院内共青家政;联系人:曹老师、朱老师。郑州晚报记者 柴琳琳

著名老中医教您巧治腰椎病——

# 不花一分钱 治好腰椎病



田主任为慕名而来的腰椎病患者细心诊疗

名老中医田德运主任近期新出版的《100天根治腰椎病》,因为风趣幽默的解说,俏皮话连篇的笔调,已经连续再版,被誉为腰椎病患者的家庭医生,成为医学养生类的畅销书!

腰椎病是一种发病率极高的常见病,患腰椎病的人非常痛苦。患者常常感到腰腿疼痛、行动受限,严重者卧床不起、下体瘫痪。因为腰椎病病因复杂、反复发作、久治不愈,自古就有“病人腰痛,医生头痛”的说法。

老中医田德运主任说:“治疗腰椎病不是简单的头痛医头、脚痛医脚,去三甲医院、住高级病房。无论是传统保守疗法还是手术治疗,都会有复发的可能。”

久治不愈的腰椎病治疗有了新办法。一直以来在广大的中医队伍中有一种非常奇特的中医专治腰椎病的疗法,治疗腰椎病能取得意想不到的效果,目前全国仅存极少数的老中医掌握着这种方法。采用中医综合方法将突出的髓核回纳,让它呆到该呆的地方去,腰椎间盘突出症状马上缓解,这种方法叫“中医融核通椎疗法”。

为了宏扬和继承博大精深传统中医药文化,日前老中医田德运主任,编写了一部《100天根治腰椎病》科普养生秘笈,为大家解答腰椎病治疗的疑惑,并指导患者日常生活保健。此书一出版,即获得广大腰椎病患者认可,口碑相传,成为市场畅销书。

笔者特地走访了田主任。他说,手术并不是治疗腰椎病的唯一途径,通过“中医融核通椎疗法”就可以避免手术,也是有望康复的。

不少市民阅读后,都对田主任对腰椎病治疗的独到见解啧啧称奇。

【特别提醒】更多信息和精彩内容,请阅读《100天根治腰椎病》了解详情。为了更好地普及腰椎病健康资讯,田德运主任将自掏腰包在我省免费派送200册,免费邮寄,需要的读者请抓紧时间拨打电话4008-802-477索取。(不收取任何费用,如有违规,敬请举报)

巧治腰椎病,无需手术,远离瘫痪,腰腿强健,正常生活!

## 《100天根治腰椎病》 今起免费赠送 仅限200册

申领对象:腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损、腰椎滑脱患者。  
温馨提示:本次我省赠书仅限200册,因电话申领报名热线电话量巨大,若遇热线高峰请反复拨打!

申领热线:4008-802-477 免费送书到家

## 《颈椎病与腰腿痛·权威指南》一书 公开免费赠阅



最新调查数据显示:

37.3%的颈椎病患者由于用药不当,最终诱发“继发性高血压”;41.7%的腰腿痛患者即便手术成功,3—5年后还可能“再次复发”;53.2%的膝关节病人由于治疗不当,最终会引发关节变形、活动受限!

世界卫生组织前总干事中岛宏曾说过:“许多病人不是死于疾病,而是死于无知。只要采取科学的防治措施,就能减少一半的死亡和致残。”

如果您正被风湿骨病所困扰,建议您赶快阅读最近风靡的畅销书——《颈椎病与腰腿痛·权威指南》。本书由7位权威骨病专家历时

5年编纂而成,书中全面总结了风湿骨病的各种治疗误区,并对颈椎病、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、腰椎管狭窄、腰肌劳损、膝关节炎、风湿、类风湿的发病原因、用药禁忌、防治要点做出了权威解答。

该书重点从饮食调节、合理锻炼、科学用药、护理指南四大方面,为患者提供行之有效的康复宝典,帮助患者早日摆脱病痛折磨,最终恢复健康、安享晚年!

目前,第一批1000册图书已经运抵我省,面向中老年朋友公益免费发放。只要拨打免费申领热线:

400-8333-171  
不花一分钱,快递送到家!